



卡扎菲再现“声” 驳斥入境尼日尔说法

唯一保持联系媒体称：老卡仍在国内，状态很不错

卡扎菲8日经由一家叙利亚电视台发表音频讲话，驳斥有关他随车队前往尼日尔的报道，称这是利比亚反对派的“心理战和谎言”。卡扎菲认为，北大西洋公约组织后勤补给能力无法继续支撑军事干预利比亚。



现声驳斥 “除了心理战和谎言，他们没什么办法”

卡扎菲这段录音由叙利亚阿拉伊-奥鲁巴电视台播放。这家电视台据信是眼下唯一一家与卡扎菲保持联系的媒体。“除了心理战和谎言，他们没什么办法。”卡扎菲说，“上次他们说有人看见卡扎菲随车队前往尼日尔。每天有多少走私者、商人和其他人穿过边境进入苏丹、乍得、马里和阿尔及利亚？就好像这是第一次有车队前往尼日尔一样。他们想消磨我们的斗志。不要在那些虚弱和卑鄙的敌人身上浪费时间。”

“年轻人已经准备好，在的黎波里进一步打击‘鼠辈’，终结雇佣兵。”卡扎菲说，“我们会打败北约……北约遭到利比亚民众抵制。”他认为，北约后勤补给能力不足，无法继续支撑空袭等军事干预行动。

尼日尔称 告诉全世界，他不在这里

尼日尔外交部发言人马鲁·阿马杜7日在一场新闻发布会上说，卡扎菲不在尼日尔。“我们希望告诉全世界，卡扎菲不在尼日尔。”阿马杜说，“他是一个国家的前元首，他不会隐姓埋名进入尼日尔。如果他不得不过来，我方政府会收到通知。如果这种事情发生，我们会告知你们我方的决定。”

先前有报道说，一支由200至250辆车组成的车队进入尼日尔，其中包含不少卡扎菲政权成员。阿马杜说，这一报道失实，车队实际规模小得多。不过，阿马杜不排除卡扎菲亲自越境进入尼日尔的可能。“不能排除这种可能，那就是我们在这里说话时，更多人已越过边境，甚至包括与卡扎菲亲近的人。”

面临威胁 卡扎菲及其家属下落不明

美国驻利比亚大使吉恩·克雷茨说，只要卡扎菲及其家属下落不明，利比亚新政权就面临威胁。“只要他们（卡扎菲及其家属）继续在利比亚国内或国外自由活动，（全国过渡委员会）成立政府的所有努力都将受到威胁。”

克雷茨本月初前往法国出席利比亚重建国际会议。他说，会议达成一项共识，那就是利比亚危机仍未结束，“特别是卡扎菲和他的儿子还在国家周围的时候”。克雷茨说，北约对利比亚的军事干预仍将持续。

准备摊牌 随时与卡扎菲支持者武力“摊牌”

路透社8日报道，反对派正派遣更多武装人员前往拜尼沃利德，随时准备与卡扎菲支持者武力“摊牌”，原因是消息称卡扎菲要求城内武装抵抗到底。

路透社记者看到不少反对派武装人员乘坐轻型客货两用卡车前往拜尼沃利德。反对派指挥官贾迈勒·古尔吉说：“卡扎菲正在集结他的部队，呼吁他的人继续战斗。”他说，与伊拉克前总统萨达姆·侯赛因一样，卡扎菲躲在一处地下掩体内。

苏尔特、拜尼沃利德和塞卜哈三座城市如今在卡扎菲武装控制之下，同时处于反对派武装包围之中。

7日，反对派称继续与拜尼沃利德城内部族长老对话，希望卡扎菲支持者缴械投降，避免流血冲突。不过，反对派武装人员自称已经做好所有准备，包括攻城选项，只等全国过渡委员会下令。

有媒体称 卡扎菲仍在国内，状态很不错

奥鲁巴电视台被外界认为是眼下唯一一家与卡扎菲保持联系的媒体。6日，这家电视台的所有者米沙恩·朱布里告诉法新社记者：“卡扎菲还在利比亚……我可以告诉你，我刚刚跟他交谈。”

“他状态不错，感觉强壮，没有恐惧，他乐于死在与占领者的战斗中。”朱布里说，“他的儿子赛义夫·伊斯兰和他状态相似。”朱布里曾是伊拉克议员，后弃政从商，在叙利亚开办了奥鲁巴电视台。

上月下旬利比亚反对派武装人员攻入首都的黎波里后，卡扎菲和赛义夫消失于公众视线，但经由奥鲁巴电视台多次发表录音讲话。当被问及他如何联系卡扎菲时，朱布里说：“我需要找他时，就给他发个信息；他需要找我时也会给我递个话。”

综合新华社电等

美国高中遇炸弹威胁疏散师生

美国加利福尼亚州洛杉矶南部一所高中7日收到炸弹威胁，3000多名师生紧急疏散。

7日是圣克利门蒂高中开学第一天。校方上午9时收到威胁，把学生和教职员工疏散到一处体育场，随后对教室逐一排查，下午允许学生自行离开。这所高中的网站说：“按警方办公室要求，圣克利门蒂高中疏散全体员工和学生，原因是收到炸弹威胁。”炸弹威胁来自美国海军彭德尔蒙顿营基地失踪的现年21岁海军医护兵丹尼尔·摩根。学校遣散学生几小时后，摩根在彭德尔蒙顿营基地当局自首。

据新华社电

婚龄82年

越南夫妇冲击最长婚姻纪录

越南纪录大全中心7日说，一对百岁老人婚龄82年，有望打破世界最长婚姻纪录。

越南纪录大全中心主管黎陈张安说，这对夫妇上周度过结婚纪念日，丈夫黄万洛现年110岁，妻子阮氏绥现年106岁，是越南最长婚姻纪录保持者。“完成书面材料后，我们将申报最长婚姻吉尼斯世界纪录。”黎陈张安说，不过，他没有说明具体申报时间。依据《吉尼斯世界纪录年鉴》，82年婚龄不是最长。世界最长婚姻纪录保持者是婚龄86年的美国费希尔夫妇，但丈夫费希尔今年初去世。

据新华社电

乌“美女总理”出庭顶撞法官



乌克兰前总理尤利娅·季莫申科7日因涉嫌滥用职权案出庭作证，坚称自己无关俄罗斯天然气进口协议文件签署。她辩称，自己所涉滥用职权罪名没有证据支持，法庭应当结案。

季莫申科当天在佩切尔斯基地方法院出庭作证。主审法官罗季翁·基列耶夫走进法庭时，她拒绝起立；对于基列耶夫的提问，季莫申科也没有直接作答，而是援引法律条文，自顾陈述。

据新华社电

扑克绝技

《麻将原料变种》普通麻将一摸即变，不偷不换，即学即用，如：1万变4万。
《超级声控变种》无需任何手法，可将普通扑克随意而变，如：9变10，K变A等。
《超新多功能一体报牌王》报出大小，花色及点数。另传授牌九，推牌绝技。
电话：66936109 18203676109

茅台集团贵州液酒

一、诚征市县代理商，一万元作代理，厂方承担广告、20名业务员工资。
二、所购产品件件有奖品：3件送液晶彩电；10件送平板电脑；30件送面包车；60件送比亚迪；120件送别克车。（赠车名额有限）
三、月薪3000元招运营经理，户口所在地工作，专兼职均可。
详情：13803868127 18638112998